



Klub Privrednika Gornji Milanovac

Petra Kočića br.1
32300 Gornji Milanovac
Republika Srbija



ZAPISNIK SA SASTANKA UO KLUBA PRIVREDNIKA OD 25.10.2018.GOD.

Dana 25.10.2018.godine sa početkom u 19:00h, održana je sednica UO Kluba Privrednika u prostorijama IG HOTELA. Sednici su prisustvovali: Miroslav Radovanović – predsednik, Ivan Lazić, Aco Ilić, Nebojša Lazović, Stanica Levajac, Vladimir Tanasković, Žarko Savićević, Dragan i Dragana Marjanović, Nenad Jevtović i Jovan Gligorijević. Takođe, sednici je prisustvovao i Predsednik opštine G-din Dejan Kovačević. Odsustvo su prijavili Aleksandar Marković – podpredsednik i Petar Obradović

Za sednicu je bio predložen sledeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa sednice održane 17.09.2018.
2. Predlozi i aktivnosti vezani za pripremu Tribine za studente koja je zakazana za 08.12.2018. u 13h
3. Pitanja i teme za lokalnu samoupravu
4. Razno

Predloženi dnevni red i Zapisnik sa prethodne sednice su jednoglasno usvojeni.

Po drugoj tački dnevnog reda razvila se diskusija i izneti su razni predlozi u vezi pripreme javne tribine za studente stipendiste i ostale zainteresovane studente. Jedan od predloga je i da mladima pokažemo na konkretnim primerima uspešnih direktora, menadžera i vlasnika firmi u Gornjem Milanovcu, njihov razvojni put i kako i pored toga što su se vratili u rodni grad, danas vode jedna od najuspešnijih preduzeća u zemlji i regionu. Takođe, upoznati ih da milanovačka preduzeća poseduju najsavremeniju tehnološku opremu u svojim branšama, da mnogi ulažu i u konstantno usavršavanje svojih kadrova u raznim oblastima. Upoznati ih sa činjenicom da je velika konkurencija u većim gradovima oborila menadžerske plate, a da u unutašnjosti, zbog ravnomernog razvoja, dolazi do porasta istih.

Jedan od predloga za tribinu je i konkretna ponuda mladima, u vidu broja slobodnih radnih mesta u nekom narednom periodu u skladu sa razvojnim planom milanovačkih preduzeća.

Jedan od ciljeva je i informisanje završnih godina srednjih škola, tj. onih đaka koji ne nastavljaju dalje školovanje, kao budućih radnika milanovačke privrede.

Istaknut je i dobar primer praktične nastave i dualnog obrazovanja.

Cilj ove akcije je da se pored povratka mladih nakon studija u svoj rodni grad, zadrže i postojeći kadrovi kao i da se od Gornjeg Milanovca napravi sredina koja će biti privlačna za život i ljudima iz drugih gradova i sredina. Među raznim sadržajima koje poseduje Gornji Milanovac, kako postojećim tako i onih koji su u planu za izgradnju, a treba ih istaći na tribini, nalazi se i projekat biciklističke staze „Zelene staze Srbije“ sa kojim nas je upoznao G-din Dragan Marjanović.

Poseban akcenat treba staviti na zatvoren bazen koji je u planu za izgradnju, a sa čijim projektom nas je upoznao Predsednik opštine.

Po trećoj tački dnevnog reda, Predsednik opštine je davao odgovore na prispela pitanja za lokalnu samoupravu i informisao nas sa aktuelnim dešavanjima. Prvo pitanje se odnosilo na korito reke Despotovice, njegovo uređenje i održavanje, zbog mogućeg rizika od polava u industrijskoj zoni, tj., kako lokalna samouprava može pomoći i preventivno delovati. Prdsednik nas je informisao da je jedan deo korita saniran nakon velikih poplava, a drugi deo je u planu za sledeću godinu. Za tu svrhu je dobio čvrsta obećanja iz „Srbija voda“, u čijoj je nadležnosti izneti problem, da će potrebna sredstva od oko 80 miliona dinara biti u budžetu za sledeću godinu. Takođe, informisao nas je da je opština dobila sredstva za uređenje ivičkog potoka, od Kancelarije za javna ulaganja, iznos od 126 miliona dinara, a radovi na uređenju će početi na proleće.

Drugo pitanje se ticalo pristupne saobraćajnice. Predsednik je izneo činjenicu da projekat same pristupne saobraćajnice, kao i detaljni urbanistički plan te lokacije, radi CIP Beograd. Plan bi trebalo da se završi do avgusta sledeće godine, a nakon toga pristupa se izgradnji. Očekivanja su da će pristupna saobraćajnica biti završena do puštanja auto-puta u punom profilu.

Treće pitanje se odnosilo na probleme u saobraćaju na nivou grada. Nakon odlične inicijative i uređenje parkinga, pojavili su se drugi problemi kao što su: da se vozila parkiraju na pešačkim prelazima, trotoarima i neobeležanim pozicijama u gradu sa ciljem izbegavanja plaćanja naknade za parkiranje istovremeno ugrožavajući pešake, a naročito decu. Predsednik nas je upoznao sa aktivnostima na povećanju parking mesta i usluga parkiranja. Javni parking se gradi iza Doma kulture i iza Maxija i time bi se značajno unapredila usluga parkiranja u gradu. Takođe, upoznao nas je da Parking servis nema adekvatnu podršku i saradnju sa saobraćajnom policijom i da će tu doći do značajnih promena, jer bez uspešne saradnje sa policijom nemože projekat parkiranja da zaživi u punom obimu i formatu kako je zamišljen.

Predsednik nas je i upoznao i sa uvođenjem video nadzora na nivou celog grada i formiranje monitoring centra u okviru zgrade MUP-a što bi značajno doprinelo celokupnoj bezbednosti u gradu.

Na kraju, predsednik je dao jednu inicijativu u vezi osnivanja zajedničkog fonda ili fondacije, koja bi imala za cilj podsticaj rađanja i porast nataliteta na nivou opštine. Učešće u radu i upravljanju fonda bi uzeli predstavnici privrede i lokalne samouprave, kao i drugih vidova delovanja kao što su nevladine organizacije i sl. Tema je pokrenuta na ovoj sednici i dogovoreno je da se u budućem radu razradi i dođe do najboljeg modela organizovanja i delovanja.

Sednica je završena u 20:45h.

Sekretar

(Nebojša Lazović)

Predsednik UO

(Miroslav Radovanović)